## **ARKANSAS SENATE**

83rd General Assembly - Regular Session, 2001

## **Amendment Form**

	JBC 03/06/2001 ERROR CORRECTION		
	************		
Subtitle of Senate Bill No. 672			
	"AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF HUMAN SERVICES - DIVISION OF MEDICAL		
	SERVICES APPROPRIATION FOR THE 2001-2003 BIENNIUM."		
	************		

## Amendment No. 1 to Senate Bill No. 672.

Amend Senate Bill No. 672 as originally introduced:

Page 2, Line 11, delete "(7) 022Z DHS/DCO CHIEF PROGRAM ADMR and substitute "(7) 022Z DHS/DCO CHIEF PROGRAM ADMR and	4"	3"		
Page 2, Line 17, delete "(13) 923Z DHS PRGM ADMINISTRATOR		8"		
and substitute "(13) 923Z DHS PRGM ADMINISTRATOR and	9"			
Page 2, delete line 33 in its entirety and substitute:				
"(29) MO27 DHS/DCO COUNTY SUPV II 1	GRADE 20	)		
(30) A250 JUNIOR AUDITOR 1	GRADE 20	)"		
and appropriately renumber subsequent item numbers				
and				
Page 3, Line 25, delete "374" and substitute "377" and				
Page 4, line 8, delete "\$ 12,983,287 \$ 13,320,868" and				
substitute "\$ 13,045,613 \$ 13,383,194"				
and				
Page 4, line 10, delete "3, 430, 096 3, 490, 433" and				
substitute "3, 448, 794 3, 509, 131" and				
Page 4, Line 19, delete "\$ 20,918,760 \$ 21,316,678" and				
substitute " <u>\$20,999,784</u> <u>\$21,397,702</u> "				

## \*.PDA046\*

The Amendment was read the first time, rules suspended and read the seco	nd time and
By: Joint Budget Committee	
PDA/PDA	
PDA046	Secretary